



Usposabljanje za učitelje

Aktivno državljanstvo in kompetence prihodnosti

Naziv usposabljanja v KATIS:

Podpora mladim na poti karijerne orientacije in pri načrtovanju njihove prihodnosti

Kdaj: 14. in 15. marec 2025

Kje: Ljubljana

Spoštovani učitelji,

Vabimo vas na usposabljanje, ki je zasnovano za spodbujanje aktivnega vključevanja mladih v širšo družbo in krepitev njihovih kompetenc za prihodnost. Program vključuje tri vsebinske sklope, ki se med seboj dopolnjujejo in naslavljajo ključne izzive izobraževanja mladih v sodobnem svetu.

Vsebina usposabljanja:

Aktiven učenec - aktiven državljan

Namen: Povečati aktivno sodelovanje učencev v učnih procesih in spodbujati njihovo vključevanje v širšo družbo. Aktivno državljanstvo je rezultat dobro zasnovanega pedagoškega dela, kar bo vplivalo na večjo vključenost mladih v družbo.

Izobraževalne igre za delo v razredu

Namen: Opolnomočiti učitelje za uporabo učnih iger kot učinkovite metode, ki temelji na izkušnjah in pritegne učence na več ravneh (motivacijski, vedenjski, kognitivni in družbeni). Igra je že desetletja prepoznana kot izjemno učinkovit način učenja.

Kompetence prihodnosti

Namen: Seznaniti učitelje z globalnimi trendi in kompetencami, ki bodo ključne za prihodnost. Skupaj bomo raziskovali, kako učence pripraviti na prihodnost, kjer bo sposobnost prilagajanja in samostojnega učenja vse pomembnejša. Poudarek bo na razvoju fleksibilnosti, kreativnega razmišljanja in uporabe novih tehnologij.

Ciljna skupina:

Usposabljanje je namenjeno učiteljem osnovnih šol (zadnja triada), srednjih šol in vzgojiteljem v dijaških domovih. Posebej vabljeni so tudi razredniki in učitelji državljanske vzgoje, ki imajo pomembno vlogo pri spodbujanju aktivne participacije mladih.

Namen usposabljanja:

Program je zasnovan tako, da opolnomoči učitelje za delo z mladimi, jim nudi podporo pri karierni orientaciji in pri načrtovanju njihove prihodnosti. Poseben poudarek je namenjen sodelovanju z lokalnim okoljem in uporabi metod mladinskega dela za povečanje aktivne udeležbe mladih v učnih procesih ter spodbujanje njihovega aktivnega državljanstva.

Prijave:

Prijavite se lahko preko KATISA do 28. februarja 2025. Za več informacij nas lahko kontaktirate na neda@mepi.info ali 041 926 068.

KATIS PRIJAVA

Veselimo se vaše udeležbe!

S spoštovanjem,
Neda K. Ambrožič